

Omagiu artistic adus mămicilor din Bragadiru



Grupul "Star Show"

Ziua de 8 Martie a prilejuit, în orașul Bragadiru, un eveniment artistic emoționant, în care micii artiști de la Casa de Cultură „Mihai Eminescu” au adus un omagiu plin de căldură sufletească și candoare celor care le-au dat viață: iubitele lor mame.

Andrei DUMITRU

Spectacolul „Cântec pentru ea... pentru mama mea!!!” i-a adus pe scenă pe copiii din grupul „Star Show”, care au cântat și ne-au încântat cu talentul lor. Lor li s-au alăturat și micuții dansatori ai grupului „Olimpia Ballet”, coordonat de profesor coregraf Olimpia Cheța. Și a fost un spectacol încântător și emoționant, de un înalt nivel artistic, în care momentele muzicale și cele coregrafice au alternat armonios, smulgând ropote de aplauze din partea spectatorilor care au umplut până la refuz sala de spectacole a Casei de Cultură „Mihai Eminescu”.

### Mărțișoare muzicale pentru mămici

Profesor coordonator al grupului „Star Show” este consilier Eugenia Pop, cunoscută în lumea artistică sub numele de Gina Pop, interpretă de muzică pop care a reprezentat România la festivalul Cerbul de Aur 2005, selecția națională Eurovision 2006, festivalul Mamaia din anii 2003, 2004 și 2005, artista având și albume proprii precum „Pentru tine” (2004) sau „Zâmbetul tău” (2008). Gina Pop spune că este foarte mândră de copiii talentați descoperiți în orașul ilfovean și că încearcă să cultive talentul acestora cu speranța că mulți dintre ei vor deveni, în viitor, adevărate staruri ale muzicii românești. Iar seara de vineri ne-a dovedit pe deplin că Gina Pop este un profesor dedicat artei sale, care iubeste copiii și dorește să-i în-

drume cu succes în acest domeniu. Iar micuții, cu vârste cuprinse între 4 și 17 ani, ne-au convins că pot susține un spectacol profesionist de-a dreptul, cu piese muzicale grele și mișcare scenică pe măsură. Așadar, copiii care alcătuiesc grupul „Star Show” au cântat, în cor sau în duet, melodii dedicate mămicilor, femeilor dar, așa cum spunea Gina Pop, și tăticilor, „care să ajungă la sufletul acestora”. Primele au urcat pe scenă mezinele grupului, Raluca și Roxana, care au interpretat melodia „De ziua ta, mămi-co!”. Le-au urmat Alina și Karina, apoi Eli și Bianca.

### Grație și talent, într-un spectacol de zile mari

Spectacolul a continuat cu un dans italian, Tarantella, cu care copiii s-au clasat pe primul loc la diverse competiții, interpretat cu grație și măiestrie de micuții dansatori ai grupului „Olimpia Ballet”. După acest intermezzo coregrafic, pe scenă au venit Antonia și Sofia, Miruna și Valentin, Teo și Lorena, urmați de un moment liric susținut de copii de la „Olimpia Ballet”. Următoare-

le „mărțișoare”, cum le-a numit Gina Pop pe ele-vele sale, au fost Măriuca și Ana, Natalia și Ioana-Maria, care au avut o apariție inedită, pe hoverboard, urmate de cele mai noi membre ale grupului „Star Show”, Iuliana și Andreea, apoi de Dani, cu „Drumurile noastre”.

Un nou moment coregrafic, pe melodia „Toca, Toca”, a smuls aplauze spectatorilor, care au apreciat energia și ritmul micuților dansatori.

Lor le-au urmat surorile gemene Cristina și Maria, apoi Diana și Dora care au susținut unicul moment folcloric al spectacolului, cu melodia „Fetele lui tata”. Ștefania și Alexandra, cele mai experimentate soliste ale grupului „Star Show” au cucerit apoi publicul cu piesa „Jos pălăria pentru femei!”

Show-ul micuților artiști s-a încheiat cu un dans țigănesc - „Șatra” - urmat de melodia „Oameni”, din repertoriul lui Aurelian Andreescu, interpretată de toți copiii din grupul „Star Show”. A fost o seară minunată, pe care mămicile prezente la spectacol, cu siguranță, n-o vor uita.



Grupul "Olimpia Ballet"